
2021 ALUMNAE SURVEY

THE IMPORTANCE OF THE WELLESLEY NETWORK

68% of alums overall say 
Wellesley as a whole is an 
“essential” or “very  
important” connection point

CONNECTION TO THE COLLEGE

Percent of alumnae rating these 
connection points as “essential” 
or “very important”

56%

44%

Class year 

of classes from 
the ’50s and ’60s

of classes from 
the ’00s and ’10s

25%

38%

Academic major

of alumnae 
overall

of classes 
from the ’10s

17%

35%

Campus clubs  
or organizations

of alumnae 
overall

of classes 
from the ’10s

92%

of alumnae are “satisfied” 

 
or “very satisfied” with their 
Wellesley education

“I always tell 
prospective students 
who are considering 
Wellesley that the 
impact of the College, 
especially the fact that 
it’s a women’s college, 
grows on you as you 
reach senior year, and 
especially once you’re 
an alumna.”

   —reflection from a  
survey respondent

WELLESLEY’S TOP THREE KEY 
DIFFERENTIATORS ACCORDING TO ALUMS: 

Excellence of the 
academic program

Mission to educate women 
who will make a difference 
in the world

Status as the premier liberal 
arts college for women

RESPONSE RATE BY DECADE
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